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 التيار الكهربائي والمقاومةإجابات    kasabra70@hotmail.com  يحيى الكسابرة     لا تنسونا من الدعاء        (  1ص)           التيار والمقاومة/ 8ج 
 الرجاء حل جميع الأسئمة في المذكرة وفيميا وعدم قراءة الإجابة قبل محاولة الحل أكثر من مرة .

 إياك أن تخدع نفسك .
 لا تبخل عَميَّ بالدعاء

 لات شحنة .( لأن المعادن تحتوي عمى إلكترونات حرة تتحرك بسيولة بينما المواد العازلة لا تحوي حام1( 1س
 ( لأنيا تحتوي عمى عدد كبير من حاملات الشحنة )الأيونات( .2
 ( بسبب التصادمات المتكررة مع ذرات الموصل .1( 2س
 ( لأن المجال الكيربائي الذي يحرك الشحنات في الموصل ينتقل بسرعة الضوء تقريباً .2
 ة .( لأن ذرات الموصل تزيد طاقتيا عندما تصطدم بيا حاملات الشحن3
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 ( نعم , عندما تكون حاملات الشحنة سالبة مثل الإلكترونات في الأسلاك الفمزية .2
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 السالبة . ( لا , التيار الاصلاحي بنفس اتجاه حركة الشحنات الموجبة وعكس اتجاه حركة الشحنات1(5س
 ( الأيونات الموجبة والأيونات السالبة .2
( في الفراغ يتسارع الإلكترون بانتظام في خط مستقيم أما داخل السمك فتكون عجمتو غير منتظمة وسرعتو بطيئة ومساره 3

 متعرج بسبب التصادمات المتكررة  مع ذرات السمك .
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2 ))5000(  . لتكون شدة التيار أقل ما يمكن وبالتالي لا ترتفع درجة حرارة البطارية ولا تستنفذ طاقتيا بسرعة 
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 ( بزيادة الحرارة تزيد سرعة اىتزاز الجزيئات فيزيد عدد التصادمات .1( 13س
 ( بزيادة المساحة تػنساب الإلكترونات بشكل أسيل .2
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 اىتزاز الجزيئات فيزيد عدد التصادمات .بزيادة الحرارة تزيد سرعة ( تزيد , 2
)(( نعم لأن الخط البياني مستقيم فيكون ميمو ثابت فتكون مقاومتة ثابتو 1( 17س VI   . 
 
)(( طولو قل لمنصف المقاومة تقل لمنصف 2 R . فيقل الميل لمنصف 
 

 م فيكون ميمو غير ثابت فتكون مقاومتة متغيرة .( لا , لأن الخط البياني غير مستقي1(18س
) ( بزيادة فرق الجيد يقل الميل فتزيد المقاومة .2
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 ( لا , لأن العلاقة بين شدة التيار وفرق الجيد غير طردية .3
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 غير  (y)مقاوم الأومي مقاومتو ثابتة لأن العلاقة طردية , بينما  (x)مقاوم ال( 2
 )تزداد( لأن ميل الخط البياني يقل . أومي مقاومتو تتغير

  4.1( تقريباً 3
 ( عند زيادة درجة الحرارة تزيد المقاومة فيقل الميل .4
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 (  مصباح   ,   كربوني 1( 21س
 يزداد      ,   لا تتغير         

 , مجموعة الشكل )أ( . x)(( المجموعة 2
 

 ( أ3            ( ب2( ب               1( 22س
 

 الكيربائية لممقاوم بزيادة فرق الجيد .( تزداد المقاومة 1( 23س
 ( لا , لأن العلاقة بين شدة التيار وفرق الجيد ليست خطية مما يعني أن العلاقة بينيما ليست طردية .2
 ( بسبب الأيونات الموجودة في الماء المالح .1( 24س
 الكيربائي .( الماء المالح يحتوي عمى أيونات مما يقمل مقاومة الجسم وزيادة شدة التيار 2
 

 الثامنانتيى الجزء 
 

 ( 9)العدد الكمي لأجزاء الفصل الأول سيكون  
 

 : لمتابعة أي جديد أو لإبداء ملاحظاتكم تفضموا بزيارة
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